LINHA IMPORTADOS

CODIGO ORIGINAL
0B00237160

NIQUELADA KIA SORENTO / RIO
SEDONA / SPORTAGE / SEPHIA

IMAGEM CcODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
BUJAO ESCOAMENTO OLEO CARTER | M12x1,25x14 | SEXT 14mm
11.001.40 TOWNER 1993 A 1997
CODIGO ORIGINAL
IAA-100-10444
11.002.40 BUJAO ESCOAMENTO OLEO CARTER M14x1,5x12 | SEXT 17mm
TOPIC/ BESTA / BONGO K2400 / HR
CODIGO ORIGINAL L.200
OK-410-10-404
e PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS | MI2x1,5x42
TOPIC / BESTA / TOWNER / SPORTAGE
CODIGO ORIGINAL “R”
OK 710.261.13A
11.00530 |PORCA DE RODA “R” ZINCADA VAZADA M12x1,5 SEXT 21mm
TOPIC/ BESTA /H100 /TOWNER/
. SPORTAGE
ICODIGO ORIGINAL
00.603.26.161
w 11.007.30 PORCA DE RODA “R” CEGA M12x1,5 SEXT 21mm

CATALOGO WELLPAR

53



LINHA IMPORTADOS

CODIGO ORIGINAL
K9956.41.400

P/BUJAO CARTER TOWNER

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
PARAFUSO GUIA PINCA DE FREIO | MI4x125x66 | SEXT 17mm
11.011.21 TOPIC / BESTA / BONGO
11.013.14 | PARAFUSO DE RODA DIANT/TRAS | MI4x1,5x45.5
BONGO K-2400 / 2700
[CODIGO ORIGINAL
OK 672226113-B
11.014.30 PORCA DE RODA DIANT/TRAS M14x1,5x19 | SEXT 22mm
BONGO K-2400 / 2700
[CODIGO ORIGINAL
621.26.161
1101570 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 14x1,5x20
P/BUJAO CARTER TOPIC/ BESTA /
, BONGO K2400 / HR / 1200
(CODIGO ORIGINAL
04601420
1101670 | ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO| @ 12,1x1,5x18,3

CATALOGO WELLPAR

54



LINHA IMPORTADOS

CODIGO

[CODIGO ORIGINAL
MB 301509

MITSUBISHI L-200 GL / GLS TODOS

IMAGEM APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
EXT 21
11.055.30 PORCA DE RODA NIQUELADA MI12x1,5 S mm
DIANT/TRAS H100 DIREITA
[CODIGO ORIGINAL
52986.44000 CN
=EEE s SRR ”“\\\\3“\
Vs — i
g.';ﬁ%)mm PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M12x1,25x36
ul LT MITSUBISHI L-300
CODIGO ORIGINAL
101529
11.059.30 o
PORCA DO CUBO RODA VAZADA” R MI12x1,5 SEXT 21mm
MITSUBISHI L-300
[CODIGO ORIGINAL
IMB 057636-V
11.060.30 |PORCA DE RODA CEGA NIQUELADA”R”|  MI12x1.5 SEXT 21mm
MITSUBISHI L-300
[CODIGO ORIGINAL
IMB 057636-CN
11.063.11 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA M12x1,5x43

CATALOGO WELLPAR

55



LINHA IMPORTADOS

@ N2

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
11.064.12 PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M12x1,5x36
MITSUBISHI L-200 GL / GL TODOS
[CODIGO ORIGINAL
IMB 584750
LY
=)
D) PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA M14x1,5x42
< 11.067.11 HYUNDATI HR / H100
[CODIGO ORIGINAL
5277547 000
LS
“ W?M 12 PARAFUSO DE RODA TRASEIRA M14x1,5x48
i HYUNDAI HR / H100
[CODIGO ORIGINAL
527754A 500
11.069.30 PORCA DE RODA FLG VAZADA M14x1,5 SEXT 22mm
DIANT/TRAS HYUNDAI HR
[CODIGO ORIGINAL
529514F 000
1107230 | PORCA DE RODA (RODAGEM DUPLA) M12x1.5 SEXT 22mm

CODIGO ORIGINAL
529514B 000

CONICA CEGA HYUNDAI HR

CATALOGO WELLPAR

56



LINHA IMPORTADOS

SANTA FE / TUCSON / KIA SOUL
CERATO / SORENTO / SPORTAGE

IMAGEM CODIGO APLICACAO MEDIDAS CHAVE
WELLPAR
11.073.11 PARAFUSO CUBO DA RODA DIANTEIRA| M12x1,5x46
HYUNDAII-30 / HB20 / TUCSON
[CODIGO ORIGINAL KIA CERATO
517523 A000
11.074.11
PARAFUSO CUBO DA RODA TRASEIRA M12x1,5x43
HYUNDALI I-30 / HB20 / TUCSON
[CODIGO ORIGINAL KIA CERATO
527552G000
11.075.30 PORCA DE RODA D/T CEGA CROMADA M12x1,5 SEXT 21mm
ACCENT / ELANTRA /HB20 /SANTA FE
: SONATA / TUCSON /1-20 /1-30 / IX35
CODIGO ORIGINAL
5295017000
BUJAO P/CARTER HB20 /I-30 / IX35 M14x1,5x18 SEXT 17mm
LT SANTA FE / TUCSON / KIA SOUL
CERATO / SORENTO / SPORTAGE
[CODIGO ORIGINAL
2151323001
ARRUELA DE VEDACAO EM ALUMINIO
11.077.70 P/ BUJAO CARTER HB20/1-30/IX35 |® 14,30x1,4x21,2

CATALOGO WELLPAR

57



